

# INNKALLING FAU MØTE

Tid: [Tirsdag 08.06.21](#)

Kl: [18.00-19.00](#)

Stad: Spildepollen skule eller digitalt  
Hovedklassekontaker og Rektor er kalla inn.

## SAKSLISTE

- Samtale med Christian Alsaker om trafikksikring ved åpning av ny barnehage
- Oppsummering 17.mai lotteriet
- «Barnvakten». Skal me bestemma ei tid for dette no eller vente til høsten?
- [Regional Transportplan \(RTP\) Vestland](#), FAU har innspel om gang og sykkelveg Kausland - Glesvær m.m.  
Fylkesutvalet sender planutkast på høyring i løpet av juni. I august/september blir det andre runde med innspel til planutkast med frist [12. september](#). Her bør kanskje nokre personar i FAU få ansvar for å fylja opp og eventuelt komma med forslag til innspel innan fristen [12. september](#), her bør ein i tilfelle også få Øygarden kommune med på å underbygga innspel frå FAU. FAU til neste år vil kanskje ikkje være konstituert før denne fristen løper ut. I desember vil ny RTP blir godkjent i fylkestinget.
- Meldingar frå skulen, korleis synest rektor at det fungerer. Har dei retningslinjer for kva som blir sendt på e-post, kva som blir sendt på Transponder osv.
- FAU komunisere på e-post, SMS og facebook, fungere det?
- Er det noko nytt om sykkelparken som FAU bør ha kjenskap til?
- Skule avslutning, det blir ikkje noko felles avslutning, men skal FAU gi ein oppmerksomhet til lærarane eller er det opp til klassekontaktane i kvart årsteg?

Mvh  
Cathrine Midttveit